

## Тела погибших в катастрофе аэробуса перепутали?

Под именем одного похоронили другого. Тела погибших в авиакатастрофе аэробуса А-310, которая произошла 9 июля в Иркутске, перепутали.

Родственники погибших сейчас вынуждены переживать ещё один стресс - эксгумацию и повторное опознание. Могилы вскрывают по всей стране: в Электростали, Иваново и Бодайбо.

В ноябре судья Октябрьского суда вынес постановление провести эксгумацию тела одной из погибших в катастрофе аэробусе А-310. Дело в том, что произошла подмена останков. В Бодайбо похоронили девушку из Иваново.

Об ошибке стало известно, когда провели генетические исследования в Ростове-на-Дону. Там образцы крови неопознанных погибших - их было 13 человек- сравнивали с кровью их предполагаемых родственников. Несколько анализов так и не совпали. Тогда и стало понятно, что в спешке хоронили под чужими именами. По предварительной информации, троих. Но сколько таких могил на самом деле - это даже в прокуратуре пока не знают. Поэтому и было решено провести эксгумацию. Сейчас эти тела отправлены на повторную генетическую экспертизу. Александр Семёнов, старший помощник прокурора Иркутской области по связи со СМИ и общественностью: "А вдруг это не ошибка, вдруг подтвердится, что это тот же человек? Пока эксперты не закончат исследования, следователи не ответят на этот вопрос точно. Если перепутали, то мы установим. Если нет, то тоже установим. Тогда, сами понимаете, люди торопились пораньше забрать тела".

В катастрофе аэробуса А-310 погибли 124 человека. Некоторые тела были изуродованы до неузнаваемости. Владимир Прокурик - начальник судебно-медицинской экспертизы - рассказывает, что прежде чем выдать заключение о смерти, все доказательства показывали родственникам. И только с их согласия останки признавали опознанными. "А после, когда процесс опознания заканчивался, наши санитары укладывали в присутствии родственников и в присутствии работников прокуратуры тело в гроб. Гроб маркировали. В цинковый ящик помещали и в деревянный, где был адрес покойного. Здесь ошибки произойти не могло".

"Груз 200" по городам России доставляли по железной дорогой и самолётами. В частности, этим вопросом занималась авиакомпания "Сибирь", чей лайнер и попал в катастрофу. Руководство компании заявляет, что все гробы были направлены точно по указанным адресам. Для расследования дела создана особая следственная бригада. В её составе 40 специалистов областной прокуратуры. Так же привлечены сотрудники милиции. Кроме того, срок следствия по уголовному делу, возбуждённому по факту авиакатастрофы самолёта А-310 в Иркутске, продлён до мая следующего года.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 2770 22.12.2006, 17:06 ⚡ 245

URL: <https://babr24.com/?ADE=34951> Bytes: 2571 / 2571 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта